
ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 XXVIII   СЕСІЯ    VIII    СКЛИКАННЯ

  Р І Ш Е Н Н Я

«05»  грудня   2022                         м. Лозова                                           № 1095

Про спрямування фінансової
підтримки   КП     «Житлова
управляюча  компанія»

на безповоротній основі для
здійснення    фінансово -

господарської діяльності

Відповідно до п. 27 ст. 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», п. 5

1 розділу 9 «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону України «Про державну допомогу суб’єктам
господарювання», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022

№ 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період
воєнного стану», керуючись «Програмою реформування і розвитку житлово-

комунального господарства Лозівської міської територіальної громади на
2022-2024 роки», затвердженою рішенням міської ради від 23.12.2021 № 846

(зі змінами) та Порядком надання та використання коштів з бюджету
Лозівської міської територіальної громади у формі фінансової підтримки
(допомоги) комунальним підприємствам та їх дочірнім підприємствам
Лозівської міської ради Харківської області, затвердженим рішенням міської
ради від 14.07.2022 № 1014, розглянувши лист комунального підприємства
"Житлова управляюча компанія" Лозівської міської ради Харківської області
від 11.11.2022 № 1601, міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Спрямувати фінансову підтримку на безповоротній основі
комунальному підприємству "Житлова управляюча компанія" Лозівської
міської ради Харківської області в сумі 190,00 тис. грн.. (сто дев’яносто тисяч
гривень 00 коп.) за рахунок коштів бюджету Лозівської міської
територіальної громади на 2022 рік шляхом перерахування коштів з рахунку
головного розпорядника (Управління житлово-комунального господарства та
будівництва Лозівської міської ради Харківської області) на розрахунковий
рахунок комунального підприємства "Житлова управляюча компанія"

Лозівської міської ради Харківської області, який відкрито в Управлінні
державної казначейської служби України за КПКВК 1217370.

2. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва
Лозівської міської ради Харківської області укласти договір з комунальним



підприємством "Житлова управляюча компанія" Лозівської міської ради
Харківської області про використання коштів для здійснення фінансово-

господарської діяльності.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з

питань житлово-комунального господарства, транспорту та управління
комунальною власністю.

Міський  голова                                                              Сергій ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Валерій Умбатов, 22015


